# 航空港区首座园林废弃物处理场站投用

本报讯 近日,航空港实验区园林废弃物处理场站对产出肥料进行检测,结果显示其主要技术指标均高于NY/T 525-2021有机肥国家标准,这标志着航空港区首座园林废弃物场站正式投用,绿化垃圾从粗放型处理向集约型转变。该场站由兴港投资集团下属公司兴港市政运营,当前,园林绿化场站初期产出肥料每周约5吨,按照设计产量,产肥料以后将达到每日5吨。

兴港市政负责航空港实验 区S102以南绿化管养,面积总计约800万平方米,产生的园林废 弃物不低于每年7800吨。到 2022年底接管面积达1000万平 方米,将产生园林废弃物每年 10000吨。

为积极响应上级主管部门关 于园林垃圾生态化处理工作相关 精神,最大限度降低传统园林废 弃物处理方式存在的安全隐患和 二次污染问题,探索园林废弃物 可持续发展,兴港市政先后赴珠 海、南宁、无锡、洛阳、荥阳等地考 察学习园林废弃物处理,建成航 空港区首座园林废弃物场站。

近期投用的航空港区园林废弃物处理场站位于生物科技四街与黄海路交叉口,占地面积约5000平方米,主要服务航空港区

金陵大道以南区域。场站主要包含薄膜连栋温室、园林废弃的处置设备,通过对绿化修剪产生的树枝、干枝进行生态化处理,有效解决了绿色垃圾无处堆放的河边,变废为肥。"相比的处理,新设化废弃物处理,新设自然"的先进绿化处外理,所发,体质了绿化废弃物处理,提升产型,被小了火灾风险,提升产,达到生态效益、之效益的有效统一。"兴港市政相关人员说。

记者 王军方 通讯员 崔丽敏 文/图



#### 新闻超市

## 银河办事处

# 一摆二引三劝四教育 专项整治乱停车

本报讯 近日,航空港区银河办事处城市管理办公室组织相关部门,对辖区学校、企业园区等重点区域周边开展了乱停车专项整治活动。

此次活动采取教育引导与批评处罚相结合的工作方式,定人定岗定责对乱停乱放、占道停车的行为采取"一摆二引三劝四教育"进行规

范。一是采用摆放石墩,设置 挡车柱等形式有效分割。人行 道。二是定人定岗对需停放 车辆进行引导。三是对乱停车辆及时进行劝离,对未见 车辆及时进行劝离,对未见 离。四是对违停车辆较多 段开展宣传活动,针对车主宣 传违法停车的危害性,提升车 主自身自觉性,有效遏制乱停 现象。

自开展"乱停车"专项整治行动一个星期以来,银河办事处新增划非机动车停放处7处,张贴《银河办事处关于开展机动车乱停乱放集中整治告知书》360余张,劝导、纠正违停300余起,改善了交通秩序环境。

记者 王军方 通讯员 李月

### 联合消防部门开展演练活动

本报讯 3月31日下午,航空港区银河办事处组织了消防 演练活动。

此次活动由银河办事处应 急管理办公室组织特邀港南消防 大队参加,地点选在领航小区。

因领航社区属老旧小区, 小区居住人群都是回迁安置群 众,且大部分都是老龄人群,对 消防安全意识、消防安全知识、 自救逃生能力相对淡薄。

演习开始前,办事处应急 管理办公室主任朱志强,对参 加演习的物业工作人员、群众 讲解了消防设备和消防器材使 用方法、方式及应急逃生知识。

下午3时许,随着演习现场发现浓烟,物业人员发现火情迅速上报指挥部,随即启动消防救援应急预案,物业公司一边组织受困楼层人员用湿毛巾捂鼻弯腰逃生,另一边组织



灭火组进行灭火。参加逃生演 练的群众深受烟感带来的不 适,每个群众在逃生过后都在 议论一个话题"万一发生火灾 真是可怕",真正达到了演练预 期效果。

在演习结束后,港南大队 参谋高端对现场的群众进行了 家庭用火、用电、用气等消防知识培训,高端在培训中重点对用电、用气、油锅着火等不同类型发生火灾时怎样去灭火,进行了详细的消防知识解读,群众对此次消防演练和消防知识培训,给予了很高的评价。

记者 王军方 文/图

#### 新港办事处

#### 整治老 S102 沿线和背街小巷环境卫生

本报讯 4月1日, 航空港区新港办事处组织环卫工人、精细化协管员围绕环境卫生、城市精细化管理对辖区老S102沿线两侧环境卫生进行集中整治。同一天, 新港办事处"全城清洁行动"中, 该办事处重点对长安路后街进行了专项整治。

老S102沿线两侧,工作人 员带上劳动工具纷纷赶赴各自 分包区域,迅速投入工作,对道 路两侧的枯枝败叶、杂草和垃圾进行清理,对白色垃圾进行捡拾,对门店突店经营现象进行规范整治。累计共清扫路段4公里,整治店外经营6处,拆除破旧广告牌15余处,擦除覆盖违规墙体广告10余处。

当天,办事处组织相关路段长和精细化协管员共10余人逐户通知并协助沿街商户对店面后门口的杂物进行清理,

并打扫自家门前区域卫生。环卫人员对街道进行了进一步全面细致清理,对杂草等进行清除。精细化协管员对乱停乱放的非机动车进行了统一摆放,并对街道两旁的小广告进行清除。工作人员对该背街小巷进行了徒步检查,确保无卫生死角、盲区。

记者 王军方 通讯员 唐峰超 薛明亮 刘伟峰

#### 生活杂谈

# 我是如何 被手机吃掉的

□作者 马尧

2021年出了一个爆款综 艺《一年一度喜剧大赛》,其中 有个小品叫《时间都去哪儿 了》,演的是一个搬砖人晚上 十点开始想要写点东西,跟手 机上的各种诱惑抗争数十个 来回后,半夜也没写一个字。 蹦出来的微信未读消息就算 能忍住不看,也会败给一会儿 增加一个数字的朋友圈点赞 提示,"来都来了,还不随个 赞?"就算关掉了微信的窗口, 小视频你不刷刷岂不是要落 伍?强忍心痒关掉了小视频, 不上淘宝上看看直播,你不觉 得这一天少了点啥?看完小 品估计所有人都在心里给自 己自制了一个红脸流汗尴尬 表情包,内心大喊"你是偷窥 我了怎么的?"鄙人不才,正在

回看这场疫情,2020年初 开始,它对我最大的改变就是 从"手机寄生在我身上",变成 了"我寄生在手机身上"。

开始只是为了关注疫情 动态,再及时的文字好像也没 有配着音乐的画面来得直接 和冲击力强,于是彻夜抱着手 机跟着视频愤怒、悲伤、被治 愈。第二个阶段,对疫情认 命,逃避。何以解忧,唯有美 食。那就看吃播吧。吃播好 像并不定位于以享受美食打 动人,我记得当时关注的主播 们不是生吃一颗大洋葱,就是 一分钟干掉一盘巨辣火鸡 面。吃得满脸是泪,配上经典 催泪音乐,只问你要一个关 注,你好意思看着人家痛苦表 演后,连个关注都不给吗?关 注之后,晚上直播时又变了一 个样子,花掉的妆和满脸的诚 恳不见了,个个都像精明的批 发小老板。开始我还想,这些 连品牌都说不清楚的东西谁 会买啊,没想到几场直播看下 来,我也像被洗脑一样,下单

了一堆螺狮粉和柠檬鸡爪。

再打开抖音,开启了我的 第三个阶段。满眼的美女,妆 前妆后如同换皮一样的效果, 让一直在化妆打扮上有自己 审美的我惊掉了下巴,觉得自 己错过了一整个世纪的时 间。从不涂睫毛膏的我,下单 过增长的、卷翘的、浓密的各 式睫毛膏;没用过腮红的我, 一口气买了少女气色、熟女气 质直到夕阳红老年适用的一 堆腮红;为了底妆服帖,从这 个主播推荐的乳液,到那个主 播说"美眉们必买"的喷雾,我 购置齐全。甚至定格住视频, 照着画面里出现的小物件,还 买来了无数我闻所未闻的小

你以为一个中年女人在 抖音和快手眼里的价值只有 零食和美妆吗? 那你可太小 瞧我了。下个阶段,育儿。自 从我在抖音上传了7岁的女 儿背英语的视频,再翻起小视 频来,就有一堆"海淀xx妈" 和"常青藤xx爸"不请自来地 蹦到我的眼前,从未关注,但 "阴魂不散"。他们每个人都 用醒目的大标题"再不这样做 你的孩子就完了"和"这样做 的爸妈不后悔"从视觉上让我 先羞愧一秒钟,然后在长达几 分钟的视频里循循善诱,让我 羞愧之后更惊出一身冷汗, "原来我差点毁了孩子!"手忙 脚乱来不及看完视频,直接在 主播的小黄车里下单益智玩 具、教辅材料和录播课程。

现在的我什么样呢?有 一次开车在路上,前边车屁 股上贴的字我看不清,下对 完上贴的字我看不清好对 的车做了一个放大手势。而 这段时间每次看到关于本市 有到增病例的新闻时,我已 经会自动配音了,"完了, BBQ了!"